

上帝真是無所不能

李潔清姊妹

我的媽媽名叫張兆璇，八十多歲，她未入住醫院前身體都是不錯的，只患有失智症，是一個行動自如的老人，也可以照顧自己。但她突然病倒了，真令家人束手無策。

我媽媽是在去年平安夜因肺炎入院到現在，本來醫生都覺得媽媽是搶救不到的，但因媽媽意志堅強，終於在住院一段日子後逐漸康復。對於一個八十多歲的老人來說，這些住院日子真不容易過。我每次去探望媽媽時都有好大掙扎，因為知道媽媽真的好辛苦，要插胃喉，不能說話，又不會自己呼吸，要使用呼吸機幫助，雙手還要綁住。眼前的媽媽真是受盡折磨，慘不忍睹。

這些日子非常漫長，祈求上帝的心非常急遽，因為媽媽使用呼吸機已是一段頗長的日子。在艱難傷心的日子，幸好有上帝的話語支持著，否則就一定不能走下去。醫生說因為媽媽用呼吸機已久了，要我們做抉擇，把呼吸機移去看媽媽能否自己呼吸，如可自己做到更是好；如不能就由她自然離世。另一選項是在喉嚨開一個造口，這兩項都使我們家人作不出選擇來，上帝要我四姊妹傷透腦筋嗎？媽媽每一轉變真使我們有如坐過山車似的，終於我們都選擇了做一個造口。可以想像一下，一個人要在身上插胃喉，喉嚨開了一個做口，雙手又被綁住，常是動彈不得，真是百般滋味在心頭。

但感恩有主提醒說：「我的恩典夠你用的，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。所以，我更喜歡誇自己的軟弱，好叫基督的能力覆庇我。我為基督的緣故，就以軟弱，凌辱，急難，逼迫、困苦為何喜樂的；因我甚麼時候軟弱，甚麼時候就剛強了。」(林後 12:9-10)

而在新冠肺炎疫情期間，想多些去探望媽媽都不能。如安排探訪，每次只可一人，並只可逗留一小時；另外每星期可安排一次視像會面，但都是指定時間，過了時間就不能見面。而護士設置好手機就會離開去做其他工作，有時手機視訊故障看不到，真不好受。有一段時間要護士告知媽媽的情況，有時都知媽媽心情不好但又不能幫助，幸好教會牧師都不停提醒我為媽媽禱告並播放聖詩讓她聽。每當媽媽聽到聖詩時，心情都大為好轉。天父的恩典真是我們的靈丹妙藥，每次離開醫院時都會為媽媽禱告的。

天父真知道每個人的需要，而且每個人每件事都有祂的計劃和時間，其實媽媽在早前已決志信主，但因為家人有不同信仰和意見不合，阻礙了媽媽接受洗禮。我只好為媽媽能領洗一事不住地禱告，深信天父有一天會成就這事的。如保羅所言：「但

願使人有盼望的上帝，因信將諸般的喜樂、平安充滿你們的心，使你們藉著聖靈的能力大有盼望。(羅 15:13)」

為媽媽禱告的心，一直都沒有減少，希望媽媽能接受耶穌使我心急到極點。我知上帝一直都有保守的，但上帝的時間未到心急都是沒辦法的。探望媽媽時，她對我的禱告都樂意接受，終於我問媽媽會否接受洗禮，意想不到的，媽媽豪不抗拒就應允了，我當時的心情真是開心到好似想飛似的！立刻我把這好消息告知教會，徐牧師便幫忙聯絡院牧，然後安排了 2021 年 6 月 24 日(四)上午在靈實醫院病房為媽媽施行了聖洗禮。因此我想起保羅所說：「應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求和感謝，將你們所要的告訴上帝。上帝所賜出人意外的平安必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念。(腓 4:6-7)

最後，我體驗到向家人傳福音不是一件容易的事，但只要有恆心祈禱，不放棄任何傳福音的機會，天父自有安排，待合適的時間到了，天父便會完成這事。感謝主耶穌！祂使躺臥在病床上的媽媽能接受祂作為個人救主和人生的主宰，上帝真是無所不能，在祂豈有難成的事！因為經上記著說：「耶穌看著他們說：在人這是不能的，在上帝凡事都能。」(太 19:26)

作者為本堂教友